Числовые функции (работа №2)
	1.
	[image: image1.png]Ilocrpoiite u npounTtaiite rpaduk HYHKIUHI y=x°-1.



           [image: image2.png]y=-—-x*+6.
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          [image: image4.png]y = —(x — 1)°.





	2.
	а.
	[image: image5.png]Iloctpoiite rpadbuk dbyaxmum y = (x — 1) — 4.
a) Haiimure mauMeHbllee u HamboJiblllee 3HAYEHUS (PYHKIMU
Ha Jyue (—oo; 0].
6) Kakasa us Touex A(—l; —3%?—5) u B(——l; —41—16) MIPHHAAJICIKAT
rpadburky QyHKIHMNU?
e8) HaiiziiTe Touku mepeceuenus rpadmka AaHHON PYHKIUMN
¢ rpaduxom hysHKIUHM Yy = x2 — 2x — 3.





	
	б.
	[image: image6.png]IlocTpoiite rpadbuk GyHRIUYN Yy = (x — 2)2.
a) Haiiurte HauMeHbIlee 1 HamboJblllee 3HAYECHUS PYHKIUH
Ha nojgyuntepsaye (2; 4].

6) Kaxkasa u3 Touex A(5; %) u B(5; —9) npuHaasexkuT rpadpury
byHRIIMN?

eB) Haiifiure Touku nepeceueHusi rpaduxa AaHHON (QPYHKIUN
¢ rpadbukoM QYyHKIUU y = x2 — 4x + 4.





	
	в.
	[image: image7.png]ITocrpoitte rpaduk GyHkouu y = (x + 1)° — 2.
a) Haitfiure maumMenspliiee 1 HaubGosblilee 3HAYECHUS (QYHKIUH
Ha nojgyuHtepsaie [—2; —1).

6) Kakas us Touek A(—3; —1%) u B(—3; —2515) MPUHALJIEHKUT
rpadpuKy QyHKOum?

o) Hajinure TouKku nepeceuyeHns rpaduka NaHHOM PYHKIUK
¢ rpadbuKoM GVHKIIMH y = X — 1.





	
	г.
	[image: image8.png]Ilocrpoiite rpaduk GyHKIHN Yy = X~° + 3.
a) Haiizure HauMeHbIllee u HauGoJblllee 3HAYCHUA PYHKIUN
Ha oTpeske [1; 2].
7

0) Kakas us Touek A(—;—; 2§) u B(—%; 11) MIPpUHAAJIEKUT I'pa-

bury GyHroun?
eB) Haiifure TOuKu nepecedyeHus rpaduxa JaHHON (QYHKIUH
¢ rpadMKoOM QYHKIMH Y = X + 3.





	3.
	а.
	[image: image9.png]HsBecTHO, uTO f(x) = x*, g(x) = Tx. Ilpn KaKMX 3HAUCHUAX IIE-
peMeHHO# X BepHO paseHcTBoO f(x) + 5 = g(x? — 1)?





	
	б.
	[image: image10.png]HsBecTHo, uTo f(x) = x2, g(x) = 9x. Ilpn KakKmx 3HAYEHHAX
IepeMeHHOIl X BepHo pasBeHcTBO f(x?) — 1 = g(x® — 1)?





	
	в.
	[image: image11.png]UssecTHO, uTO f(X) = x4, g(X) = x2. IIpn kakux sHaueHMAX Ie-
PEMEHHOM X BepHO paBeHCTBO f(x) = g(3x)?





	
	г.
	[image: image12.png]HssectHO, uTO f(X) = —%3, g(x) = x2 IIpu kakmx sHaYeHHMAX
NepeMeHHON X BepHO paBeHCTBO f(x) + 1 = g(x — 1)?






